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令和４年度 学校教育自己診断アンケート（生徒）結果について 

 

令和４年１１月２４日に、生徒を対象に実施した「学校教育自己診断アンケート」の集計結果をお知らせい

たします。 記述部分は全教員で読みました。 

アンケート結果について分析し、今後の豊中高校の教育活動に活かしていきたいと思います。 

表中の数字は、全体または学年の中での割合をパーセントにて示しています。  

※回答には記入がないものもあるため、合計が 100％になるとは限りません。ご了承ください。 

 

【学校生活全般について】 

①学校に行くのが楽しい。  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 43.6% 44.7% 10.0% 1.7% 

２年 42.4% 44.8% 11.0% 1.7% 

３年 47.9% 40.3% 8.6% 3.1% 

全体 44.5% 43.4% 10.0% 2.1% 

昨年度（全体） 41.9% 43.5% 11.3% 3.3% 

 

⑦自宅等で、学習する習慣ができている。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 16.0% 42.7% 31.2% 10.0% 

２年 20.6% 38.1% 32.3% 9.0% 

３年 50.0% 42.4% 5.9% 1.7% 

全体 27.7% 41.0% 24.1% 7.2% 

昨年度（全体） 25.8% 40.7% 24.6% 9.0% 

 

⑧平日の家庭学習時間は、平均すると１日どれぐらいですか。 

 1. 3 時間以上 2. 2 時間以上 3.1 時間以上 4.1 時間未満 5.していない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 3.2% 23.2% 39.8% 27.5% 

２年 7.0% 26.7% 38.4% 20.6% 



３年 82.8% 11.0% 4.8% 1.0% 

全体 28.0% 20.9% 29.0% 17.3% 

昨年度（全体） 28.1% 21.5% 29.7% 18.7% 

 

⑨休日の家庭学習時間は、平均すると１日どれぐらいですか。  

 1. 3 時間以上 2. 2 時間以上 3.1 時間以上 4.1 時間未満 5.していない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 24.4% 34.4% 23.2% 14.6% 

２年 27.9% 32.0% 20.1% 12.5% 

３年 92.8% 4.1% 1.7% 0.3% 

全体 45.8% 24.6% 15.8% 9.7% 

昨年度（全体） 46.3% 26.3% 14.1% 11.5% 

 

⑫学校には授業や学習に適した環境・施設・設備が整っている。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 15.8% 54.4% 22.9% 6.9% 

２年 15.1% 58.1% 22.7% 4.1% 

３年 24.8% 54.8% 16.2% 4.1% 

全体 18.2% 55.8% 20.9% 5.1% 

昨年度（全体） 24.6% 55.0% 16.9% 3.6% 

 

㉒命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 30.9% 54.2% 12.0% 2.9% 

２年 23.0% 56.7% 18.0% 2.3% 

３年 26.2% 56.6% 13.1% 4.1% 

全体 26.8% 55.7% 14.4% 3.1% 

昨年度（全体） 27.9% 52.4% 15.9% 3.8% 

 

㉝豊中高校に入学してよかったと思っている。  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 55.6% 37.8% 5.7% 0.9% 

２年 45.9% 46.5% 4.9% 2.6% 

３年 42.8% 48.6% 6.9% 1.7% 



全体 48.4% 44.0% 5.8% 1.7% 

昨年度（全体） 47.6% 41.9% 5.9% 4.6% 

 

【授業について】 

②授業内容は自分の学習や発達に役立っている。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 47.9% 49.0% 2.0% 1.1% 

２年 43.0% 50.3% 6.1% 0.6% 

３年 37.6% 51.7% 9.3% 1.4% 

全体 43.1% 50.3% 5.6% 1.0% 

昨年度（全体） 47.1% 47.3% 4.6% 1.0% 

 

③教材や指導方法に工夫が感じられる授業がある。 

  1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 43.6% 51.0% 4.9% 0.6% 

２年 40.4% 52.0% 7.0% 0.6% 

３年 34.5% 56.2% 7.6% 1.7% 

全体 39.8% 52.9% 6.4% 0.9% 

昨年度（全体） 48.1% 44.5% 6.4% 1.0% 

 

④授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 46.1% 47.0% 6.3% 0.6% 

２年 33.1% 59.3% 7.6% 0.0% 

３年 33.1% 53.4% 12.4% 1.0% 

全体 37.7% 53.2% 8.5% 0.5% 

昨年度（全体） 48.3% 45.0% 6.6% 0.0% 

 

⑤自分の希望進路に応じた選択科目が用意されている。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 36.4% 51.9% 9.2% 2.6% 

２年 48.3% 43.0% 6.4% 2.3% 

３年 56.2% 37.6% 3.8% 2.4% 



全体 46.4% 44.6% 6.6% 2.4% 

昨年度（全体） 49.4% 42.5% 7.2% 1.0% 

 

⑥授業についていけている。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 13.8% 57.6% 23.8% 4.9% 

２年 21.5% 62.2% 13.4% 2.9% 

３年 42.1% 50.0% 7.6% 0.3% 

全体 24.8% 57.0% 15.4% 2.8% 

昨年度（全体） 31.2% 52.2% 13.8% 2.8% 

 

⑬学習の評価はわかりやすい。  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 18.9% 64.5% 13.2% 3.4% 

２年 19.2% 65.1% 13.1% 2.6% 

３年 23.1% 62.8% 12.8% 1.4% 

全体 20.2% 64.2% 13.0% 2.5% 

昨年度（全体） 21.5% 63.2% 12.3% 3.1% 

 

⑭わからないところを質問に行ったら、丁寧に教えてもらえる。  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 55.9% 40.1% 2.9% 1.1% 

２年 58.7% 39.0% 1.5% 0.9% 

３年 42.8% 53.8% 3.1% 0.3% 

全体 53.0% 43.7% 2.4% 0.8% 

昨年度（全体） 49.9% 46.0% 3.3% 0.8% 

 

⑮理数系の課題研究の機会や、校外での施設見学・自然観察などの研修旅行などの機会があることを知っ

ている。  1. よく知っている 2. まあ知っている 3.あまり知らない 4.まったく知らない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 26.1% 45.6% 23.5% 4.9% 

２年 18.0% 39.0% 29.9% 13.1% 

３年 21.4% 39.0% 25.5% 14.1% 

全体 21.9% 41.3% 26.3% 10.5% 



昨年度（全体） 36.6% 51.2% 10.2% 2.0% 

 

⑯文科系の課題研究の機会や、地域でのフィールドワークを行う機会があることを知っている。 

 1. よく知っている 2. まあ知っている 3.あまり知らない 4.まったく知らない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 13.5% 35.0% 38.4% 13.2% 

２年 14.2% 39.8% 31.4% 14.5% 

３年 17.6% 43.1% 23.4% 15.9% 

全体 15.0% 39.1% 31.5% 14.4% 

昨年度（全体） 27.1% 44.0% 21.5% 7.4% 

 

⑰本校独自の学習サポートプログラム、海外研修（今年度は中止）など多様な企画を実施していることを知

っている。 1. よく知っている 2. まあ知っている 3.あまり知らない 4.まったく知らない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 18.1% 45.8% 30.4% 5.7% 

２年 14.2% 54.1% 29.9% 3.5% 

３年 20.0% 48.3% 25.2% 6.6% 

全体 17.3% 49.4% 28.7% 5.2% 

昨年度（全体） 25.6% 45.0% 21.7% 7.7% 

 

㉜学校は授業等で１人１台端末などの ICT 機器を効果的に活用している。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 47.3% 45.3% 6.3% 1.1% 

２年 29.4% 49.1% 17.4% 4.1% 

３年 26.9% 40.7% 24.1% 8.3% 

全体 35.0% 45.3% 15.5% 4.3% 

昨年度（全体） 66.2% 31.5% 1.5% 0.8% 

 

【生活指導について】 

㉑学校生活についての先生の指導は納得できる。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 28.4% 60.5% 9.2% 2.0% 

２年 28.2% 55.8% 12.2% 3.8% 

３年 25.5% 56.9% 13.1% 4.5% 

全体 27.5% 57.8% 11.4% 3.4% 



昨年度（全体） 30.7% 55.0% 10.2% 4.1% 

 

 

【進路指導について】 

⑪学習の意欲が向上するような講演や行事がある。  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 19.8% 43.3% 29.5% 7.4% 

２年 18.6% 59.9% 18.0% 3.5% 

３年 20.3% 51.7% 21.0% 6.9% 

全体 19.5% 51.6% 23.0% 5.9% 

昨年度（全体） 16.9% 50.1% 24.0% 9.0% 

 

⑱学校では進路についての情報を得ることができる。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 45.0% 48.7% 5.7% 0.6% 

２年 41.0% 52.3% 5.2% 1.5% 

３年 49.3% 46.6% 3.4% 0.7% 

全体 44.9% 49.3% 4.9% 0.9% 

昨年度（全体） 49.1% 46.5% 2.8% 1.5% 

 

⑲将来の進路や生き方について考える機会がある。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 57.3% 39.0% 3.2% 0.6% 

２年 45.3% 48.8% 5.2% 0.6% 

３年 46.9% 45.2% 6.9% 1.0% 

全体 50.1% 44.3% 5.0% 0.7% 

昨年度（全体） 47.1% 45.5% 5.6% 1.8% 

 

⑳希望する進路を実現するための講習や補習が充実している。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 27.2% 56.4% 13.8% 2.6% 

２年 26.7% 59.9% 11.9% 1.5% 

３年 35.5% 50.3% 12.1% 2.1% 



全体 29.5% 55.8% 12.6% 2.0% 

昨年度（全体） 33.0% 53.5% 12.0% 1.5% 

 

㉓先生は進路や学校生活等の悩みや相談に親身になって応じてくれる。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 39.3% 52.4% 6.9% 1.4% 

２年 34.6% 56.7% 7.0% 1.7% 

３年 34.5% 54.5% 9.0% 2.1% 

全体 36.2% 54.5% 7.5% 1.7% 

昨年度（全体） 35.3% 56.0% 6.6% 2.0% 

 

【自治会活動・部活動について】 

㉗文化祭・体育大会・修学旅行等の学校行事は楽しく行えるよう工夫されている。  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 62.5% 30.9% 4.9% 1.7% 

２年 60.8% 34.9% 3.5% 0.9% 

３年 51.0% 41.7% 5.9% 1.4% 

全体 58.5% 35.5% 4.7% 1.3% 

昨年度（全体） 46.0% 43.0% 8.7% 2.3% 

 

㉘ホームルーム活動や行事にはクラス全体で取り組めている。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 58.5% 37.2% 3.7% 0.6% 

２年 52.9% 40.1% 4.7% 2.3% 

３年 60.3% 35.9% 2.4% 1.4% 

全体 57.1% 37.8% 3.7% 1.4% 

昨年度（全体） 42.2% 52.7% 4.1% 1.0% 

 

㉙学習と部活動を両立している。（部に所属している人のみ回答してください）  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 29.2% 43.3% 14.6% 4.0% 

２年 28.5% 37.8% 10.5% 4.4% 

３年 38.3% 37.9% 13.4% 3.1% 



全体 31.6% 39.8% 12.8% 3.9% 

昨年度（全体） 32.9% 49.0% 15.4% 2.7% 

 

【その他】 

⑩自習室（教室、図書室、多目的室）を利用している。  

 1. よく利用している 2. まあ利用している 3.あまり利用していない 4.まったく利用していない  

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 6.0% 16.3% 39.0% 20.1% 

２年 7.6% 12.5% 41.3% 17.4% 

３年 23.4% 19.7% 35.2% 13.4% 

全体 11.7% 16.0% 38.7% 17.2% 

昨年度（全体） 7.9% 17.9% 30.2% 30.4% 

 

㉔先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。 

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 40.1% 53.3% 5.7% 0.9% 

２年 32.3% 55.5% 9.0% 3.2% 

３年 36.6% 54.1% 6.9% 2.4% 

全体 36.3% 54.3% 7.2% 2.1% 

昨年度（全体） 34.5% 56.0% 7.4% 2.0% 

 

㉕担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 12.0% 38.7% 31.2% 18.1% 

２年 14.5% 41.6% 27.9% 16.0% 

３年 22.1% 37.6% 26.2% 14.1% 

全体 15.9% 39.4% 28.6% 16.2% 

昨年度（全体） 16.1% 39.6% 28.9% 15.3% 

 

㉖先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 37.0% 56.4% 5.2% 1.4% 

２年 28.8% 61.0% 8.1% 2.0% 

３年 33.8% 61.0% 3.8% 1.4% 



全体 33.2% 59.4% 5.8% 1.6% 

昨年度（全体） 32.2% 60.1% 6.1% 1.5% 

 

㉚学校で災害が起こったとき、どういう行動をとればいいか具体的に知らされている。  

 1. そう思う 2. まあそう思う 3.あまりそう思わない 4.そうは思わない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 7.4% 44.1% 41.3% 7.2% 

２年 14.8% 50.0% 30.5% 4.7% 

３年 26.6% 52.8% 18.6% 2.1% 

全体 15.7% 48.7% 30.8% 4.8% 

昨年度（全体） 15.6% 46.8% 30.2% 7.4% 

 

㉛本を借りて読んだり、調べ学習や自習をしたりして図書館を利用している。 

 1. よく利用している 2. まあ利用している 3.あまり利用していない 4.まったく利用していない 

 回答 1. 回答 2. 回答 3. 回答 4. 

１年 4.6% 10.0% 36.7% 48.7% 

２年 2.0% 7.8% 29.4% 60.8% 

３年 11.4% 12.4% 23.8% 52.4% 

全体 5.7% 10.0% 30.3% 54.0% 

昨年度（全体） 5.1% 9.0% 27.1% 58.8% 

 

 


